
 

Total BC AB SK/MB Ontario Quebec Atlantic <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids

A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents (unwtd) 1350 120 100 100 700 230 100 363 234 328 337 341 1009

                         

Base: All Respondents (wtd) 1350 181 154 84 516 324 90 444 247 300 274 336 1014

                         

365 56 63 35 140 54 17 78 65 103 99 101 264

27% 31% 41% 41% 27% 17% 19% 18% 27% 34% 36% 30% 26%

E* DEF* DEF* E * G G GH

366 53 20 14 152 95 33 128 69 73 80 96 270

27% 29% 13% 17% 29% 29% 36% 29% 28% 24% 29% 29% 27%

B* * * BC B BC*

202 38 29 14 86 24 12 71 41 42 36 52 150

15% 21% 19% 16% 17% 7% 13% 16% 17% 14% 13% 16% 15%

E* E* E* E *

82 - - - - 82 - 39 17 12 14 14 67

6% - - - - 25% - 9% 7% 4% 5% 4% 7%

* * * ABCDF *

48 7 5 3 21 6 6 20 8 8 9 14 34

4% 4% 3% 3% 4% 2% 7% 4% 3% 3% 3% 4% 3%

* * * E*

36 5 2 2 15 9 3 14 6 10 6 9 27

3% 3% 1% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 3%

* * * *

92 5 13 4 43 20 8 40 21 20 8 11 81

7% 3% 8% 5% 8% 6% 9% 9% 8% 7% 3% 3% 8%

* * * * J J K

11 2 7 - * 2 - - 2 - 2 2 9

1% 1% 5% - * 1% - - 1% - 1% 1% 1%

* D* * *

147 16 14 13 61 33 11 56 17 32 21 37 110

11% 9% 9% 15% 12% 10% 12% 13% 7% 11% 7% 11% 11%

* * * *

1350 181 154 84 516 324 90 444 247 300 274 336 1014

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Thinking of how you feel right now, if a FEDERAL election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you, yourself, be most likely to support? / Well, which party would 

you say you would lean towards? / Which party did you vote for in the last federal election held on September 10, 2021, or did you not vote?
REGION HOUSEHOLD INCOME HOUSEHOLD 

COMPOSITION

The Conservative Party

Would not vote/None/Would spoil ballot

Other

Don't Know/Not sure

Sigma

The Liberal Party

The New Democratic Party (NDP)

The Bloc Québécois (BQ)

The Green Party

The People's Party of Canada



 

Total BC AB SK/MB Ontario Quebec Atlantic <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ Kids No Kids

A B C D E F G H I J K L

Base: All Answering - Excluding Would Not 

Vote/None/Would Spoil Ballot/Don't Know/Not Sure 

(unwtd)

1122 109 84 82 568 196 83 292 196 272 302 295 827

                         

Base: All Answering - Excluding Would Not 

Vote/None/Would Spoil Ballot/Don't Know/Not Sure 

(wtd)

1111 160 127 67 413 271 71 349 209 248 246 288 822

                         

365 56 63 35 140 54 17 78 65 103 99 101 264

33% 35% 50% 52% 34% 20% 24% 22% 31% 42% 40% 35% 32%

E* DEF* ADEF* E * G G

366 53 20 14 152 95 33 128 69 73 80 96 270

33% 33% 16% 21% 37% 35% 46% 37% 33% 29% 33% 33% 33%

B* * * BC B BC*

202 38 29 14 86 24 12 71 41 42 36 52 150

18% 24% 23% 20% 21% 9% 17% 20% 20% 17% 15% 18% 18%

E* E* E* E *

82 - - - - 82 - 39 17 12 14 14 67

7% - - - - 30% - 11% 8% 5% 6% 5% 8%

* * * ABCDF * IJ

48 7 5 3 21 6 6 20 8 8 9 14 34

4% 5% 4% 4% 5% 2% 9% 6% 4% 3% 4% 5% 4%

* * * E*

36 5 2 2 15 9 3 14 6 10 6 9 27

3% 3% 2% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 2% 3% 3%

* * * *

11 2 7 - * 2 - - 2 - 2 2 9

1% 1% 5% - * 1% - - 1% - 1% 1% 1%

* DE* * *

1111 160 127 67 413 271 71 349 209 248 246 288 822

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Thinking of how you feel right now, if a FEDERAL election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you, yourself, be most likely to support? / Well, which party would you 

say you would lean towards? / Which party did you vote for in the last federal election held on September 10, 2021, or did you not vote?

REGION HOUSEHOLD INCOME HOUSEHOLD 

COMPOSITION

The Conservative Party

Other

Sigma

The Liberal Party

The New Democratic Party (NDP)

The Bloc Québécois (BQ)

The Green Party

The People's Party of Canada


